Sunt calm, ba chiar foarte calm! NU mai pot gândi la altceva decât la acele clipe înfundate în mijlocul eternităţii. Momentele au fost, acum însă au devenit amintiri, amintiri egoiste, foarte mârşave, şi totuşi nevinovate.

Mâncărimea este fatală, pielea este roşie, am frecat-o prea mult şi acum mi-e rece, un moment se scurge, totul este în fond doar un vis, un vis sentimental. Cineva mi-a spus acum câteva zile că un vis, daca durează mai mult de o secundă am muri, eu zic ca este foarte adevărat, totul se petrece în mai puţin de o secundă, ceasul biologic este păcălit de raţiune, dealtfel, raţiunea nu poate exista în acelaşi loc cu viaţa, noi suntm stăpânii propriilor procreaţii.

Acalmia devine agitată treptat, treptat, scaunul s-a plictisit de mine, acum chiar mă urăşte, aşa se întâmplă mereu, niciodată nu poţi fi sigur de sinceritatea cuiva, nici de a ta măcar, ţi-ai jucat prea multe farse ţie însuţi şi acum te răzbuni pe propria-ţi piele...

Sunetul unei sirene de vapor mă ademeneşte spre ea, vreau să devin una cu marea, cu oceanul planetar, sa fac dragoste cu spuma ei, să-i simt răcoarea adâncă, s-o prostesc, şi în final când mă satur de ea, s-o omor, şi să-i iau locul, să devin stăpânul miilor de suflete, să devin mirajul curajoşilor, să las lumea să se îndrăgostească de mine, să-i cuprind în mine, să desmierd cu spuma mea fina şi cu apele reci, iar în final să mă las ucis, să las totul persoanei pe care am iubit-o cel mai mult, să las privilegiul de a putea ucide, de a trimite valuri tuturor copiilor neastâmpăraţi, de a... de a iubi pur şi pe vecie... de a lua suflete... de a lăsa apusul si răsăritul să se oglindească... de a fi... mirajul liniştii!!!

Degetele tremurândă, ochii injectaţi, vocea răguşită, sufletul mort pe dinafara şi renăscut pe dinăuntru, lovit de neputinţa înţelegerii semenilor, moment în care cred că nu eu sunt vinovat, în fond nici nu sunt, ei sunt vinovaţi pentru propria viaţă creştină, pentru propriile ambiţii, pentru propria proteină.

Acum nu vreau decât să dorm, să visez o viaţă mai puţin frumoasă, iar în momentul în care mă scol să fiu alt om, cineva pe baricada opusă, pentru a putea să-mi bat joc de mine, să devin propriul sclav, să-mi dictez... viaţa, şi de ce nu, viitorul.

Vreau nemurirea, fără a mă naşte, vreau să exist doar ca suflet, să pot... să nu pot nimic, nu mai vreau nimic, vreau doar o sorbitura din fântâna fericirii... să devin muzică, să încânt oamenii, să-i fac fericiţi, să devin fericirea altora, DA, asta vreau să fiu fericit prin alţii, şi să sufere alţii pentru mine, să ma fac pentru un vis ocean, sau măcar un val nemuritor...

