Ma cuprinde iar frigul.. ma cuprinde iar prin surprindere si inspiratia, dorul, amorteala,. De la frig am o stare de somnolenta pronuntata cu siguranta daca pun ceva pe mine  sa ma incalzesc ma va lua somnul. Elefantii zburatori s-au oprit, s-au asezat si ei linistiti cu butile pe tarana, asteptand sa ninga. Ma privesc cu trompele incolacite de urechi, cu ochii galbeni de furie. Pleopele sunt inchise si asta pentru ca le este si lor somn. Sunt elefanti cu tot cu familiile lor, elefanti obositi si suparati, care au mers prea mult, s-au chinuit prea mult si nu au ajuns la nici un rezultat: calatoria lor a fost inutila si epuizanta. Acum inspre final nu-si mai doresc decat sa ninga. Macar cu asta sa ramana dupa tot drumul, prima si ultima lor zapada din viata. Singurii elefanti care vor vedea cum cad din cer fulgii de zapada in drumul lor haotic, sa vada cum se acopera satanic de zeama alba. 

Curiozitatea nu-i poate opri si nici impiedica sa-si aminteasca faptul ca sunt sortiti pieirii iminente.  Asteapta insa cu limbile scoase, lingand noroiul umed si imbibat de zeama, si sperand sa ninga. Isi doresc sa suga printre dinti pietre inghietate, ca sa poate transforma materia vie in inutila. Cumplit de grea pentri ei asteptarea, iar cei batrani sunt cei care se resemneaza mai devreme si renunta la viata. Au renuntat la speranta, la tot, absolut la tot.

Doi elefanti stau si privesc duios la un cadavru cald. Aburul ce patrunde prin grasime si prin carne iese lenes afara si parca se cristalizeaza in cerul rece. Aburul care iese din gurile si narile celor ce inca mai respira se condenseaza pe corpurile elefantilor, si iau forma unor broboane mici, ca o roua. Cei doi elefanti muribunzi care privesc la mort realizeaza ca zapada ar putea fi facuta din abur cristalizat. Se apropie mai mult de cadavru si incep sa-l stoarca cu trompele lor mari, dar slabite si obosite. Incearca sa creeze putina zeama pe care sa o scuipe cat mai sus si sa astepte ca in caderea ei sa se formeze zapada. Insa frigul de afara e atat de puternic incat zeama scursa cu greu ingheata imediat ce atinge pamantul si cei doi elefanti raman deziluzionati si intrebatori la cer. Ei vor neaparat sa ninga, ultima nazuinta si totul se poate sfarsi, nu va mai conta ca vor disparea pentru totdeauna, cu tot ce au insemnat ei pentru cei de dimprejur, pentru ecosisteme pentru oamenii care ii vana.
Un elefantel mic se apropie si priveste si el la cei doi. Acum se privesc unii pe altii, si parca s-ar omora intre ei, ar sacrifica un suflet de elefant numai sa ninga. Cei doi mari elefanti se sfatuiesc sa aduca ofranda toti elefanteii mici ca sa ninga, poate asta este plata, poate doar cativa sunt alesii si ceilalti trebuiesc sacrificati. Il ademenesc pe micut si imediat ce se apropie de ei, este linsat de cei doi mamuti, strivit sub copitele lor, oboseala nemaifiind simtita aproape deloc. Dupa aceasta isprava cerul devine putin mai alb. Cei doi elefanti inteleg ca trebuie continuata lucrarea, si incep sa alerge mancand pamantul orice elefant neajuns la maturitate. Dupa ficare crima cerul devine tot mai alb si mai involburat precum un ocean inaintea unei furtuni. Nor peste nor adunat da senzatia unui lighean cu mate pentru carnati. Elefantii satisfacuti isi freaca trompele cu bucurie si isi impart ultimile victime.

Acum, cand nu mai exista nici un viitor viu pentru ei, cei doi elefanti stau triumfatori in fata cetei, ei sunt eroii care vor aduce zapada pentru elefantii zburatori. Insa multimea se plictiseste, minut cu minut cerul ramane la fel de crispat dar fara semn de fulg de zapada. Inseamna ca nu a fost facut tot ce trebuia, ceva a scapat.jertfa nu este completa, codul nu a fost descifrat decat pe jumatate. Elefantii triumfatori incep sa stranga micile starvuri vinetii cu carnea crapata de la striviturile picioarelor feroce, zgariata de trompele aspre de la frig. Capita cu miros de hoit este adunata incet incet, si in final ia forma unei piramide de cadavre, o piramida gri ruginie, patata de rugina. Cerul este insa ca mai devreme. Elefantii se uita intrebatori si nu stiu unde este problema. Si-au pierdut deja aripile, daca pierd si speranta primei si ultimei zapezi sunt ca niste rascoale netrecute in nici o carte de iestorie. Si acest lucru nu este foarte bun. Este o neimplinire pentru ei, sacrificiu inutil.
Elefantii fruntasi ii roaga pe ceilalti sa-i ajute sa construiasca o bisericuta din cadavrele adunate. Cu ultimile rasuflari inghetate si acest lucru este facut, elefantii se aduna toti sa se roage zeului lor, , sa le dea zapada. Dupa lungi rugaminti calde, prefacute sau planse cerul se mai rasuceste inca o data ca un ceasornic de perete, si ceva cade din el. Elefantii raman cu gura cascata la obiectul ce cadea din cer, era mic alb si sub forma de stea. Un elefant batran se ridica si-si lungeste trompa sa prinda aratarea. Insa imediat la atingerea trompei, aratarea se trasnforma intr-un lichid transparent care se aseamna cu un acid si arde trompa elefantului batran care moare de durere, dar cu bucuria unui copil in suflet, a murit impacat. Dintr-o data puzderie de amorfitati albe pica din cer si se indreapta inzvapaiate spre pamant. Elefantii vazand moartea celui batran acum sunt ingroziti, si se ascund in bisericuta moarta contra pieirii. Acolo incep sa se roage iar zeului lor sa opreasca acest pacat, aceasta pieire a lor iminenta, sau macar sa le dea zapada si apoi sa faca ce vrea cu ei, insa nu se intampla nimic. Zeul lor nu-i mai asculta acum, ar mai necesita o jertfa pentru oprirea masacrului, dar ce rost si-ar mai avea, se intreaba ei. Biserica este si ea topita usor usor de punctele albe, si incep sa se intrevada apocalipticile aratari prin gauri, elefantii prinsi inauntru incep usor usor sa cada de durere la pamant. Cei doi elefanti eroi acum realizeaza eroarea facuta, au vrut sa guste din fructul oprit, din zapada, si pentru asta au facut pe plac contrazeului. Crima lor a dus la crima, insa rascumparerea a fost platita, zapada a venit, insa pielea lor de sapun nu rezista la apa rezultata din topirea fulgilor de zapada. De asta zeul elefantilor zburatori nu le-a oferit zapada, le-a dat tot ce este posibil pentru supravietuire, insa ei si-au dorit moartea. Ofranda adusa in realitate contrazeului le-a adus zapada, ultima lor dorinta dupa care puteau muri.
Au mai ramas doar cativa elefanti care se uita intrebatori care dintre fulgi ii va atinge si dezghietati fiind ii va topi.

