Sunt îngrozit de faptul că sunt om, sunt îngrozit de faptul că pot gândi, că-mi pot măcina sufletul cu gânduri  referitoare la omenire, la dezastru, la moarte şi Dumnezeu, sunt îngrozit că am suflet, sunt îngrozit că mi-e frică, mi-e frică de faptul că sunt îngrozit, şi după toate astea mi-e scârbă de faptul că sunt om, mi-e scârbă de faptul că pot gândi, că-mi pot macina sufletul cu gânduri  referitoare la omenire, la dezastru, la moarte şi Dumnezeu, mi-e scârbă că am suflet mi-e scârbă că mi-e frică, mi-e frică de faptul că mi-e scârbă să trăiesc dar sunt şi îngrozit de moarte, mi-e scârbă şi sunt îngrozit de Dumnezeu, nu mai rezist.

Vreau un eu, cu acelaşi creier, dar cu-n costum diferit; vreau ca acest eu să-mi fie de folos noaptea târziu în momentele în care nu pot dormi, şi să discut cu el, cu eul meu, cu mine, dar să nu discut cu mine însumi, ci cu eul meu, adică cu mine în alte haine, să port diferite discuţi pe care nu le mai pot discuta cu nimeni, poate dintr-o falsă autosuperioaritate pe care mi-o imprim sau poate pentru faptul ca nimeni nu poate fi mai intim decât mine, atunci când eu nu pot fi intim cu eu însumi, înseamna că aste altcineva mai intim ca mine cu ine, sau poate sunt decât un prost (un sifonar)…

Uneori stau şi mă gândesc cum deşi oameni sunt mulţi, în faţa unei belele, de teamă ca nu cumva altul să ajute şi el, preferă să fugă de responsabilitate, asemeni copiilor când trebuie să facă vre-o prostie se ceartă care să fie primul şi în final renunţă amândoi de frica a nu cumva unul dintre ei să nu se ţină de promisiune.
