Purgatoriul uman

…sau hai să ne jucăm de-a baba oarba…

Purgatoriul uman ,acel loc unde probabil ne ducem toţi şi chiar dacă nu nu toţi, eu sigur mă duc, de plăcere, de neplăcere, dar trebuie, trebuie să spun şi… să susţin ce spun.Acel purgatoriu al meu, construit pe faptele mele cele de condamnat, pentru că am făcut sau nu bine, şi din care nu voi scăpa uşor, pentru că acel judecător,pe care noi îl numim Dumnezeu, va avea mult de muncă cu mine. În acel loc răcoros, în care ard focurile iadului şi curge miere şi lapte din rai, acel rai dumnezeiesc în care ai voie acum să faci ce nu aveai voie în viaţă, dar tot degeaba pentru că fără corp  nu poţi simţi acele plăceri, şi cum nu mai eşti decât un suflet, deci nu ai corp, ţeapă!… ai răbdat toată viaţaca să poţi avea acele plăceri cu voia tuturor şi acum degeaba le ai, dacă nu te şi poţi bucura de ele, nu le poţi simţi… dacă acei receptori de, care ne spune profa de psihologie, nu îi ai.

Băi acesta care citeşte, ţine cont că eu nu vreau să te influenţez în nici un fel, aşa că ar trebui să pun un pătrăţel roşu ca să şti că nu-i de nasul oricui, dacă îţi va mototoli viaţa în vre-un fel; eu nu vreau să o mototoleşti mai ales că viaţa nu se poate călca cu fierul de calcat şi doar una ai… e traba ta şi viaţa ta…

Din purgatoriu ieşi pe o uşă pe care nu vezi că-i doar albă, ci şi că-i o uşă, dar mai ales simţi senzaţia că eşti dat afară în şuturi prin ea…


O formă a purgatoriului este până şi în viaţa ta, nici până aici nu avem linişte, şi se concretizează mai ales prin conştiinţa ta şi tot ceea ce gandeşti şi ce faci… minunata noastra minte, minunatul nostru creier uman atât de puternic este la rândul lui un purgatoriu, un purgatoriu la purgatoriu (sper să înţelegeţi vre-o-dată ceea ce am vrut să spun)…

Concluzie: ce frumos ar fi purgatoriul  în viaţa de zi cu zi, sau îl avem deja fără să ştim?…

