Vreau un perete

Ma simt oarecum singur, sunt singur, sigur. Nici o prezenta feminina nu starneste mai nimic decat uneori o reactie animalica si atat… oare de atat sunt in stare sau nu mi se poate oferi mai mult, in fond eu nici nu cred ca vreau, daca voi gasi vreodata contrariul, decat o prezenta feminina careia sa-i povestesc esecurile, de care sa nu ma rusinez nici in cea mai ridicula situatie in care m-as afla, sa fie intodeauna pentru mine gata si sa nu vorbeasca, sa ma lase in pace in teburile mele (femeia e doar o carpa - o folosesti pana se uzeaza si iei alta noua apoi); pe de alta parte doresc o femeie cu un miros placut al carnii, cu care sa ma destind, sa pot comunica cu adevarat (emanciparea femeii in stil „matura”), sa ma inteleaga si sa ma compatimeasca logic si nu doar pentru ca asa se face… (mai am nevoie de o sera si cred ca pierdem si cratita… ma mai gandesc)… (adevarul e ca femeia e buna la casa omului… mai ales cand peretii nu au gauri potrivite… deh ferestrele, ce sa faci cu ele), nebuloasa negra a tineretii sau sa zicem sub-tineretii imi spala creierii lasandu-i albi, crezand ca sunt doar un ingrat al societatii, un manifest contra femeii, doaga rupta inca de acum doua mii de ani, o constelatie pirduta in stele, asemenea in serile in care se simte miros de tei si-ti vine sa versi datorita insuportabilului bas menlist… traiasca femeia caci tot ea danseaza pe mese lasandu-si sa i se vada… hmm, ce i se vede?
Amintindu-mi de Eminescu, trebuie sa recunoastem ca avea dreptate contempland femeia si natura, natura dandu-ne femeia care a infrumusetat-o, a croit o floare rara, dar nu pe cale de disparitie (emanciparea femeii devine gretoasa), insa niciodata deajuns (nopate va reveni iarasi,  initial ma bucur ca va trece repede si voi fi iarasi apt pentru inca o zi de viata, insa in prahul noptii incerc sa-mi prelungesc viata cat mai mult, somnul nu este decat o moarte halucinogena).

Las oglinda si usa barului pentru o copilarie neferricite in preajma umanitatii si ma intorc spre natura, renasc in transpiratie si totul imprejur devine clar, sunt inconjurat de electricitate, nimic nu ne mai poate desparti, bag degetul in priza si ce sa vezi, sunt prieten oare cu electricitatea sau iarasi pana… geamul imi arata palid prin fumul spasmotico-poluant un caine si o catea… oare de ce e atat de simplu la ei, nici un farmec, daca esti indeajuns de apt pentru a plasa o bucatica din progenituri dupa cateva latraturi esti gata si poti sa-ti vezi de viata ( in copilarie ma intrebam cum 

ar fi daca oamenii ar umbla dezbracati complet pe strazi - am deveni caini).


Sunt macinat de ceea ce se poate aseza in borcane (un coleg spunea ca i-ar place sa le scoata din borcane si se joace cu ele noaptea), asemeni muraturilor, daca este asezat bine sta bine, altfel… (cratita s-a ars in acelasi proces cu mancarea - vreau si un cuptor cu microunde si nu doar un perete).


Sculpturile de piatra din antichitate sunt interzise minorilor (fara acordul parintilor), oare ele dezvaluiesc latura animalica a omului doritoare de frumos, sau asemenea suntem si acum, insa ne credem mai evoluati (iarasi problema evolutiei).


Vitelul rage neascultator la coada ma-si, metalisti il improasca cu ce vor ei, insa eu raman singur sigur, si drept razbunare voi ucide sinuciderea (o porcarie), ma simt mai bine cu gandul ca voi trai zeci de ani singur, asa cum nimeni n-a mai facut-o voi sta cu mainile la masa si voi astepta nimicirea… (maine seara va voi spune Povestea porcului)
