Simt ca-ngheata matele-n mine de frigul de afara. Timpul care ma desparte de inceputul orelor devine tot mai mic. O invazie de neuroni mi-a debusolat creierul si parca… parca-m mai inceput sa-nvat… dar totusi nu se vede si se-ncearca sa se treaca cu privirea.

Frigul de afara face sa mi se umezeasca nasul.

Am intrat in scoala si un caine tocmai m-a fugarit, pacat ca nu am avut cu ce sa arunc in el; era atata curatenie pe straduta incat nici pietre nu gaseai. Am denumit stradat regatul javrelor.

Atmosfera un pic mai calduta dar urat mirositoare din scoala face sa-mi curga nasul tare… si mai tare. Intru-n clasa si ma asez in banca ce tocmai s-a prostituat cu alte funduri si-alte picioare. N-o s-o mai iubesc de acum incolo. Nu mai e a mea! Nu mai poarta amprenta mea! O voi lasa singura acolo si ma voi muta in alta mai normala.

Si ultima ora s-a terminat. Drumul a fost parca mai scurt pana la statie. O salvare trece grabita pe langa mine. Pe Andrei l-a calcat trenul. Maine va veni la scoala si va fi totul la fel. Mecanicul de tren este distrus… dar nustie pentru ce. Andrei va veni maine la scoala si se va razbuna pe portar: ii va reumfla ochiul de umflat.

Probabil ca voi scoate si pleata de unde am bagat-o dar, putin probabil: imi tinea de cald.

Autobuzul ma cara pana acasa, si de acasa ma car in pat. Maine va voi spune ce am visat.

(de-aici urmeaza 13 vise)

Visul 13:

M-am sculat vesel de dimineata si m-am spalat pe dinti. Apoi dupa un inot prin toaleta am plecat la socala unde l-am intalint pe Ninja (cine stie cine e foarte bine… cine nu mai bine, nu va avea remuscari), si m-am luat la tranta cu el. In final i-am dat o cacofonie invatata din tactica cavalereasca, si a plecat la Colegiul Ion Luca Caragiale cu Biserica Crestina inainte.
Astfel razbunat pe religie m-am intalnit cu portarul ce avea ochiul umflat.

Andrei ma astepta la coltul strazii, cu noua lui amica: o unghiuta gasita pe strada si ii jura iubire si credinta. Unghiuta il alinta si ea cum putea. Am simtit ca ninge dintr-o data. Ma dezvelisem asa ca vom trece la visul urmator.

Visul 1:

Gata am adormit si sunt putin mai fericit. Ma voi intalni cu cativa morti. Pe unii nici nu-I cunosc. Altii miros. Miros oribil. Sunt foarte imputiti, iar mirosul de ceara de la lumanari imi provoaca greata. Bine barem ca este doar un vis. Doar nu pot sa vomit in timpul visului. Sa speram ca nu. Oare o fi posibil? Nu nu cred… un mort se tine de o taraba. O baba urla la el, iar mortul nu mai ii da drumul acum nici babei. Hai sictir mortilor ca ma duc sa beau apa…

Visul 2:

De ce sa va mint, a fost asa oribil ca nu pot sa mai scriu, daca vreti vi-l voi povesti vre-o-data, numai ca nu cred ca va mai fi vreodata la fel cum a fost cand l-am simtit, cand l-am trait, cand l-am visat…

Visul 3:

Deocamdata sunt indragostit… m-am indragostit de iubire am inceput sa iubesc neunestedragostea, am inceput sa-mi doresc sa traiesc mult mai mult decat ceilalti din jur… imi place sa traiesc, sa ies afara din casa si sa adulmec frigul precum un animal… imi plac femeile la nebunie, formele lor, parul, figura, fiicele lor, ce sa mai … hai sa mai visam si cu ochii inchisi.

