Primavara

Ce placut e primavara . Sa simti acel vant caldut care-ti trece peste corp, si-ti racoreste fata, mainile … scoase din hantele de din iarna…

Si ramai asa in adiere, meditand la culoarea verde a pomului d-abea inmugurit, un verde lucios, ce numai un mugur il poate avea, sau ceva abea nascut  … si ramai asa, meditand, ani si ani, timpul trece rapid si … imbatranesti,ramai singur cu fericirile tineretii, dar doar in memorie, trezindu-te zambind, apoi amarandu-te ca nu mai sunt bucuriile tale, ci ale trecutului pe care incercam sa-l inviem si care nu mai invie.

Ramai singur, neputincios, ajungand sa nu-ti poti face propriile tale nevoi asteptand cu ardoare sa te ajute cineva, stand la mana altora, nemaiputand nici sa te mai stergi la fund, iar singura ta razbunare  e sa te inchizi mai mult in sine, si-n singura ta casa, daca o mai ai, si sa-ti astepti doamna cu lustruita-i coasa, Moartea, iar apoi, dupa ce ai plecat, toti te vor ridica in slavi, toti te vor jeli de parca ti-ar fi aratat asta si-n viata, deh… fac asta doar pentru ei, pentru ca sa-si demonstreze fiecare ca-l doare si ca a realizeazat ca a gresit facandu-se ca nu vede.

Iar apoi nu vei mai putea simti nici adierea vantului, nu vei mai putea vedea nici cerul sau culoarea verde, si vei fi  probabil cu adevarat inutil pe lumea asta, esti doar un morman de oase care nici acar nu mai sunt ale tale…

De aceea bati in lemn seara cand te culci, asteptand ziua de maine, cu speranta ca daca nu e mai buna ca cea deja traita, sa nu fie cu mult mai rea …ajungem, sa credem iar in Dumnezeu, frica de Moarte fiind tot mai mare, lumea ramanand tot la fel de primitiva, acea primitivitate de care s-au bucurat si ceilalti oameni cand au fost in primavara erelor crdintei in Dumnezeu si biserica, si in final ne vom lua dupa acest spirit de turma si vom face curatenie …ne dandu-si seama de importanta minunatei dureri pe care de-abea astept sa o simt, dulcea mea durere, care ma anunta ca inca mai traiesc, ca inca mai am simturi ca cei vii, si de care imi place sa cred ca sunt…
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