Încep prin a menţiona că din momentul din care s-au întâmplat evenimentele de schimbare a conducerii, intru pe price.ro mai gol în suflet ca până acum. De ce? Aflaţi în postul ce urmează şi care sper să-şi atingă scopul dorit şi din care să se înveţe ceva.

hulubei nr.1 : mic şi prost (=lamer si bizon ca şi acum), fan înfocat XPC. Intră pe primul forum în viaţa lui, cel de la www.xtrempc.ro Acolo îşi face veacul o vreme îşi manifestă tendinţa IRC până în momentul în care forumul este închis. Disperat şi debusolat se aruncă asupra forumului de la www.chip.ro (deja devenise dependent de un forum). Cu timpul (cred ca prin 2000 vara) îi vine lui măreaţa idee de a realiza un sit hardware (visând cu jind la www.tomshardware.com aşa cum mai făcea ştim noi cine). Cum locuia in Ploieşti şi nici fonduri nu avea, începe o versiune « demo » cu hosting la www.home.ro . Între timp se aprind nişte discuţii pe această temă pe forumul de la www.chip.ro , discuţii la care este prezent şi ştim noi cine. Intr-o bună zi este contactat pe mail de către ştim noi cine (ok, deja vă enervez cu ştim noi cine, aşa că de acum îl denumim arbitrar Rabbit). hulubei nr.1 era invitat cu participarea la GigaTech. La prima apariţie, hulubei nr.1 se dă în spectacol aşa cum o făcea şi pe alte forumuri, şi este evident premiat cu PMuri cum că ar trebui să îşi refacă conduita. Toate bune şi frumoase, convins că a înţeles mesajul începe să posteze iar, dar problemele sale nu erau rezolvate: scria cu foarte multe greşeli de tehnoredactare (nici acum nu pot să înţeleg cum nu le vedea, lumea credea că e tâmpit, că face expres şi că spune că nu vede ???? ) ; la această mare problemă se adăugau frazele greu de înţeles, o gândire foarte încâlcită, şi acest neajuns nu putea fi corectat pe moment; ideile fiind în cap totul era clar pentru el, dar pentru cineva căruia trebuiau să îi fie infiltrate acele idei era un chin. De cele mai multe ori nu erau suficiente nici 5 recitiri pentru a înţelege ce vroia hulubei nr.1 să zică acolo, numai că hulubei nr.1 în 5 recitri înţelegea mereu acelaşi lucru şi anume cel dorit (sper ca aţi priceput ce vroiam să zic aici, e o problemă căreia încă nu i-am gasit o rezolvare pentru totdeauna). Continuând aşa după o lungă vreme de corecturi în posturi din partea adminilor şi chiar ştergerea multor posturi. Apare primul ban pe price.ro (am uitat să menţionez că deja trecerea de la gigatech la price.ro a fost realizată din motive pe care nu vreau să le mai menţionez, numai că am impresia, dacă-mi aduc bine aminte, că situaţia a fost cât de cât asemănătoare cu cea de acum). Imediat cu banul, hulubei nr.1 şi-a schimbat etica, şi chiar a fost laudat în scurt timp, cele două steluţe la care decăzuse au fost colorate la cerere portocalii (aşa cum sunt în momentul de faţă la toţi userii, înainte erau bleu). A fost schimbată şi semnătura, una care acum îmi pare a propagandă electorală. Apoi la nici o lună începe decăderea hulubei nr.1.1 şi în scurt timp se atrage după sine şi banul cel mai lung din istoria price.ro (mai bine de un an). Toată această perioadă hulubei nu a mai existat, a renunţat de supărare la orice calculator, la orice, şi-a luat jucăriile şi a plecat mai bine zis. După un an de abstinenţă (wow, şi câte i s-au întâmplat în această perioadă, câte lucruri bune şi cât a putut învăţa şi afla despre lumea în care trăieşte, cât a putut reflecta la situaţia sa) se duce la un prieten, se conectează la Internet şi stă lipit de monitor mai bine de 2 zile (pritenul cu pricina a plătit factura telefonică în aşa hal încât de la un buton mare şi gras a devenit unul mititel). În două săptămâni şi-a luat calculator şi apoi în două săptămâni şi modem şi s-a recompensat faţă de prietenul său pentru favorul facut. Au stat amandoi pe price.ro a fost recuprins de febra price.ro).
hulubei nr.2 : Alături de buton observa tot ce se mişca pe lumea price.ro. Îşi reintră în forţă în domeniul hardware şi când îl prinde pe buton plecat la mare postează sub userul buton semnându-se hhwh <---[><] (userul rămăsese logat în browser). De aici apare ideea buton=hulubei. La revenirea lui buton acasă, hulubei nr.2 alături de o gândire aş zice nouă, dispreţuitoare faţă de hulubei nr.1.x duce lungi tratative cu Rabbit, şi în final, îşi recapătă înapoi userul (nu din duioşie faţă de o persoană ci din pură plictiseală faţă de insistenţele mele Rabbit mi-a debanat userul). De aici ştiţi singuri evoluţia sa pe price.ro
Acum ce am eu de zis ? Păi am multe.

În primul rând aş fi bucuros dacă cei care se înregistrează pe price.ro, chiar dacă nu citesc regulamentul, măcar să nu meargă pe calea mea (şi din cate am citit mai sus nici pe cea a lui dreamer), să citească acest post (care sper că este mai scurt decât regulamentul) pentru a învăţa o istorie tristă (dovadă îmi stau doua threaduri, linkurile lor la sfârşitul postului).

Dacă îmi place price.ro ? Păi dacă nu îmi plăcea mai mă chinuiam aşa de mult şi mai făceam oficială acum promisiunea mea faţă de Rabbit de a încerca să-mi recapăt statutul şi de ce nu, el nu a ştiut până acum niciodată, dar mi-a fost mentor, şi ca orice student eminent ar trebui să-l întrec pe Rabbit (păcat că dacă se va întâmpla acest lucru imposibil, nu îmi va mai putea înmâna, personal, niciodata cârma price.ro... ce glumă buna gândiţi voi acum... ) Pe Rabbit îl stimez şi îl consider un prieten. Apropo, eu îl întreb ce mai face şi el mă întreabă curios dacă încă nu a scăpat de mine, pentru că el a făcut tot posibilul :)
Eh, mi-am pierdut idei după atâta scris, îmi pare rău încă o dată pentru ce v-am făcut (mă adresez la vechea conducere, cea nouă încă nu mi-a căpătat respectul, un singur moderator m-a umplut de respect faţă de el şi sper să nu-l dezamăgesc niciodată), pe voi sper să nu vă mai dezamăgesc niciodată, pentru că am dezamăgit deja prea mulţi care cred că au crezut în mine şi cred că totuşi unii încă mai cred în mine (măcar pentru perseverenţa mea, şi probabil au reuşit să privească prin inconsistenţă ajungând la mine) deşi mă considera mic ;) 
A, nu suport să-mi fie şterse posturile fără să fiu anunţat, eventual fără a mi se trimite pe PM şi mesajul şters pentru a-l putea reface eventual şi reposta în cazul în care acest lucru mai este posibil. Dovada? Păi nu o am pentru că nu ştiu cine face acest lucru din moment ce nu se anunţă. 

Comentarii, adăugiri ceva? Aştept cu nerăbdare. 

A, că mi-am mai adus aminte încă ceva (fac şi eu ca babele) dacă vreţi să aflaţi data naşterii forumului este necesar doar de a vedea data înregistrării lui Rabbit :)

http://www.price.ro/forum/showthread.php?threadid=708
http://www.price.ro/forum/showthread.php?threadid=898

