OK, e iarnă şi temperatura ambiantă nu mai este o aşa mare problemă pentru răcirea unui PC. Din acest motiv am decuplat cele două ventilatoare adiţionale, şi totul stă la o temperatura decentă. Cu toate astea am inceput sa devin tot mai stresat de zgomot. Alimentate la 12V toate cele 4 ventilatoare rămase active în sistem fac gălăgie din cauza debitului mare de aer mutat. Nu sunt adeptul alimentării în mod continuu la 5V, şi încă nu am început să meşteresc la panouri cu potenţiometre.
Vreau linişte!

În lucrul de zi cu zi, când mai tot timpul ascult şi o muzică în fundal, zgomotul devine imperceptibil, dar eu ştiu că există şi că-mi chinuie urechile. Când în schimb vine noaptea, zgomotul devine enervant! Când mă uit la un film: zgomot şi iar zgomot (nu suport să mă uit la film cu sonorul dat astfel încât vocile si zgomotul de fond să acopere gălăgia, mai ales că în momentul în care apar efectele speciale… vin vecinii peste mine)!

Deci până acum cred că sunt în gaşcă cu voi, mai pui că am şi valenţe de overclocker!

Aşa că după ce am trecut de perioada: azot lichid (vă interesează ideile şi conceptele? Daţi de ştire), am trecut spre perioada freon.

Nu vreau freon pentru temperaturi sub zero, vreau freon pentru un aparat de aer conditionat de PC! Când mi-a venit vechiul sistem acasă, el a apărut cu tot cu un aparat de AC vechi (fără display şi alte bunătăţi), aşa că am putut face nişte teste. Cu furtunul înfipt în ventilatorul din faţa carcasei am reuşit nişte temperaturi mai mult ca decente, aşa că m-am hotărât să trec la confecţionarea unui aparat de AC pentru PC :D
Ideea ar fi să reuşesc o temperatură omogenă de 10-15C în interiorul carcasei. Cu o aşa temperatura cred ca şi cel mai vânjos sistem nu va trece de 25, hai 30C în full load! Mă refeream la temperatura pe CPU sau GPU sau HDD. În felul acesta cred că nu are cum să se ajungă nici la condens, temperatura este mai mică decât la orice alt sistem de răcire pe aer, ventilatoarele pot fi mentinute, sper eu, la 5V (şi în număr cât mai mic) până şi-n full load, deci zgomot mai puţin, la care mai pui că se ajunge la necesitatea unei izolări termice a sistemului (în caz că nu vrei să ai parte de beneficii personal :bounce: ). Izolarea termică aduce cu sine izolarea fonică, deci iar mai puţin zgomot. Părţi proaste sunt mentenanţa ca la orice alt aparat AC, necesitatea unei carcase foarte încăpătoare, mult de lucru, şi mai mult de lucru la găsirea apartului în sine care să se utilizeze scopului propus.
În principiu ar trebui montat deasupra carcasei modulul AC din care un ventilator (sau două) de 120mm să bage aerul rece în carcasă. Montarea în partea de sus se face cunoscând faptul că aerul cald se ridică, cel rece luându-i locul, astfel există şi o convecţie naturală de aer, pentru eliminarea a cât mai multe RPM de la ventilatoare. Se păstrează ventilatoare decât acolo unde este necesar, cu turaţie cât mai mică (pe CPU şi GPU, unde este cazul). Se face izolarea carcasei astfel încât să se realizeze cât mai mult recircularea aerului prin carcasă (deţinătorii de aparate AC ştiu de ce). Alături de termoizolare se poate realiza şi o foarte buna fonoizolare, ştiut fiind faptul că încercările de fonoizolare au ca rezultat şi o oarecare termoizolare, deci se poate spune că între cele doua exista o legătură.
Pentru cei care deţin aparate cum l-am avut eu pe cel vechi, e poate treaba si mai simplă. Scot aparatul pe geam şi bagă în casă doar furtunul care îl înfig în PC, asta numai dacă PCul este montat undeva în apropierea ferestrei, căci nu cred că va sta careva cu un ditamai furtunl prin mijlocul camerei.

Deocamdată doar „o coc”, şi vă cer ajutorul să mă ajutaţi cu sfaturi şi cum mai puteţi să pun în practică proiectul. Cred că este unul bun, numai că mai trebuie gândit ceva vreme şi găsite soluţii, mai ales că nu mă dau nici banii afară din casă, nici măcar sa-mi permit încercări ratate.

P.S. Sper că am postat unde trebuia, căci am fost într-o oarecare dilemă. Dacă cineva consideră ca postul trebuie mutat, sper să mă anunţe şi pe mine, să ştiu unde să caut dezbaterile.

BTW: aparatul de AC care venise cu PCul meu l-am dat înapoi după teste căci nu-mi aparţinea.

[i]notă: AC=aer condiţionat.[/i]
Citind threadul m-am gândit cu atenţie la ideea montarii PCului in altă cameră, totuşi pentru mine clar nu este o soluţie pentru viitorul apropiat. Locuiesc într-un apartament cu două camere mobilat cu tot cu părinţi, deci oriunde aş pune PCul, el va deranja pe cineva.

Legat de AC, cred că nu este o exagerare chiar aşa de mare. Pentru userul normal sunt de acord că este o exagerare, dar pentru entuziast? Cum am mai spus, am trecut prin perioada azot. Aşa că încă mai sper la temperaturi mici. Soluţia propusă de mine mi se pare destul de viabilă din mai multe puncte de vedere. Costul total vine cu siguranţă mai mic decât în cazul folosirii unei metode de răcire de tip Vapochill sau Prometia sau poate chiar şi decât cele mai puţin performante reprezentate de sisteme de răcire bazate pe efectul Peltier sau răcirea cu lichid. În plus o temperatură minima de 10C în sistem te asigură, zic eu, că după o vreme nu vei descoperii vre-o plantaţie de alge în carcasă. Mai mult, nu doar anumite părţi sunt vizate răcirii (în general CPU, GPU, chipsetul plăcii de bază), ci întreg sistemul (deci putem include aici plăci de sunet (da, unele se încing destul de mult!), sursa (deci un ventilator în minus) şi cum era să uit de HDDuri care tind spre 10.000RPM). După cum am mai spus de câteva ori, nu doar ca putem izola fonic carcasa stând liniştiţi, dar chiar odată cu izolarea termică se intervine şi la diminuarea sunetelor din carcasă. Nu m-ar deranja deloc ca în carcasa mea să existe pe toti pereţii un strat grosuţ de izolator termic finisat cu lână, melană sau alt material bun izolator fonic; carcasa să aibă cât mai puţine găuri şi găurele, ca să aibă un aspect cât mai plăcut; pe plăcile de extensie să se aşeze cât mai puţin praf (datorită recirculării pe cât mai mult posibil al aerului din carcasă).

Cred că până acum am adus destule argumente ca orice entuziast sa fie interesat de idee. Părţi proaste sunt, cum am mai zis, trasarea unui plan efectiv al proiectului, şi mai ales gasirea celei mai eficiente solutii pentru construirea acestui AC de PC. Totuşi cred (adică sunt sigur) că sunt destui oameni creativi pe forum, destui ingineri, destule capete luminate care puse la un loc să găsim soluţionarea acestei probleme. De restul (punerea în aplicare, găsirea materialelor şi a resurselor necesare) mă voi ocupa eu şi vă voi da de ştire ce a ieşit (asta în caz că nu se mai apucă nimeni de lucru concomitent cu mine :) ).
Şi ca să mai pun puţine paie pe foc, ataşez o poză în care sunt date în ordine (de sus în jos) următoarele:

-temperatura sistemului meu în idle relativ într-o zi normală de lucru;
-temperatura sistemului meu în idle relativ în momentul ataşării aparatului AC de la o cunoştinţă;

-temepratura sistemului (a doua zi) în aceleaşi condiţii de mai sus dar în full load;

-temperatura sistemului (în idle relativ) după ce am ţinut uşa la balcon deschisă pentru 10-15min (pe perioada iernii evident);

Cred că imaginile de mai sus vorbesc de la sine faţă de utilitatea unui asemenea sistem, exagerat, ceva mai scump decât un cooler de firmă şi foarte eficient, care necesită încă destul de multă gândire, care va pune ceva bătăi de cap la instalare şi mai ales la confecţionare, dar care face multă, multă linişte şi care dă un avantaj overclockerilor cărora le este frică de momentul în care vor găsi peşti prin carcasă.
