O zi

O zi a-nceput (ca şi ieri dealtfel).Sunt scârbit…trebuie să mă scol iarăşi şi să intru în chinurile lumii.Mâine va fi la fel, dar la noapte o să dorm şi nici nu ştiu cum o să treacă timpul…abea aştept.Ah…şi mă voi duce iar la şcoală.Mă voi întinde puturos în putoarea băncii şi voi lenevi acum o oră, apoi voi încerca să fiu puţin atent şi în final mă voi bate şi lovi cu somnul la ultima oră.

Ziua a şi-nceput deja.Am şi ajuns la şcoală.Nici nu ştiu cum tălpile m-au cărat în mizeria de autobuz. Globurile sparte mă lovesc în cap şi-n gură am un miros de motorinâ… am reuşit să disting mirosurile cu limba.Becurile căzute pe jos se lovesc de talpile cauciucate ale adidaşilor… sunt la şcolă şi neoanele mă lovesc şi ele.De data aceasta nu mă voi mai lăsa învins. Le voi lovi şi eu la fel de rău cum mă lovesc şi ele pe mine.Le voi maltrata cu capul… le voi umple de sânge palid din cap şi da… aşa voi fi râzbunat.Mă voi întâlni cu Andrei apoi… puţin probabil totuşi… aseară l-a călcat o maşină şi nu se simţea prea bine fără mâini, dar totuşi… voi revedea pleata mea blondă stănd în cur pe gânduri şi prostinduse la fel cum se prosteşte ea meru… uneori o mai prostesc şi eu… aşa ne petrecem noi timpul… eu plec spiritual din clasă iar ea mă urmează… nici ei nu-i place mirosul băncii.Până la urmă cred că o voi baga undeva.De acolo nu se va mai putea atinge nimeni de ea.Nimeni nu o va mai putea satiriza, nimeni nu va mai râde de faptul că e puţin cam şchiopă şi deci un pic cam idiotă… e ca mine (aici vorbeşte Creierul), eu sunt ea şi nuştiu de ce nu mă simt ca ea (tot creierul)şi poate cine ştie.

Până la urmă o să-i scot ochi lui Andrei.Să vadă şi el cum e când nu vezi… să fie şi el chior, ce numai el să fie perfect, gata!… de mâine eu voi agăţa toate fetele… toate fetele.

Mă scol din bancă şi plec aşa sculat pe culoar cu o singură destinaţie… locul în care se învârte omenirea… toaleta în care te poţi îneca conştient dar în care nu poţi muri niciodată cum nici nu poţi dormi (e prea incomodă).Mă deschei la pantaloni… şi-i închid la loc… e din cauza mirosului… nu pot, nu-mi mai vine… asta e (aici vorbeşte corpul).Mă întorc în bancă. Se mai aerisise puţin, nu ştiu de ce dar se mai aerisise! Acum puteam să plec liniştit! Atâta curăţenie este în clasă încât încă mai poţi respira puţin aer din… sa zicem „ghienă” ( aici vorbea corpul…de infanterişti şi genişti Băneasa).

Plec acasă dezamăgit.Azi nimeni nu m-a mai enervat!Nici aşa nu-i bine!In felul acesta nu-ţi mai poţi păstra felul de a fi.Devi blând şi blajin.Devi carne.Mă învelesc cu pătura verde şi mă chinui să adorm… să treacă timpul, să îmbătrânesc… fiecare somn mă înbătrâneşte.Sunt prea obosit ca să mai gandesc constructiv, aşa că voi sparge şi ultimul bec de la lustră.E mai simplu aşa.

Ce naiba mă… mergeti şi voi la cavoul vecin…
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