Un fel de a fi sau a nu fi…
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· Definiţie

· Clasificare

· Termeni 

· Playboy

· Şi multe altele

· Şi mai multe...

Definiţie : Locuitor cu drepturi depline al unei ţări, România pe nume, care nu face decât să se bucure de necazul vecinului şi al altora, care aşteaptă totul de-a gata, dă pe oricine în judecată pentru orice belea, care ştie cel mai bine să-şi ia jucăriile şi să plece, care e mereu plângăcios că nu i-a satisfacut guvernul dorintele, şi-njură statul mereu se numeşte român.

Clasificare : Pe planeta noastră sunt mai multe tipuri de români:

· Români plecaţi

· Români care abia aşteaptă să plece

· Români-maghiari

· Români care nu mai suportă

· Români parlamentari

· Romani cu bani

· Români fără bani

· Români săraci

· Români fără familie

· Români dubioşi

· Români care fac cinste ţării 

· Români trădători

· Romăni etc.

· Români STAS

· Români …

Românii plecati sunt acei români care au plecat mai întâi în vremea comunismului, acest lucru continuând până-n zilele de azi deoarece acei bravi oameni care au înfruntat mai întâi comunismul dictat şi mai apoi comunismul intern, s-au hotărât  să pună piciorul în pragul murdarit de motânelul vecinului, să-şi ia catrafusele şi să plece peste mări şi ţări, la capătul lumii,să-şi părăsească semenii şi rudele în speranţa că se vor revedea la „Surprize Surprize”.

Românii care abea aşteapă să plece sunt acei români care nu mai rezistă regimuli comunist interior. Ei crezând că aşa vor scăpa se înşală deorece nu regimul sau conducerea a fost şi este de vina ci chiar ei… da ei sau comunitatea a fost de vină chiar dacă nu le vine a crede.

Românii-maghiari sunt acei români mai deosebiţi, o clasă deosebită de români care nu se hotărăsc de ce parte a taberei să stea căci ei azi sunt maghiari, mâine sunt români şi tot aşa….eu zic să se hotărască o dată, să-l lase şi pe Roesler în pace că na…

Românii care nu mai suportă sunt românii care nu vor să plece nici din ţara noastră cea frumuoasă dar nici nu mai rezistă. Ei mai au o şansă de a mai trăi coşmarul numit viaţă-n România.

Românii parlamentari sunt românii care îndrugă bazaconi la alte categori de romani şi uneori chiar îşi îndrugă bazaconii chiar şi între ei, în general sunt români pe care nu-i doare nici în f*** de ceilalţi români, dealfel nici pe noi nu doare de ei, deci e reciproc, e românesc şi poate chiar şi omenesc să nu te doară de altul.



Nu voi mai continua lista pentru ca nu are nici un  rost în fond, toţi îi ştim foarte bine, toţi ne ştim foarte bine… poate că acesta  e necazul nostru… ne ştim prea bine între noi …de asemenea nu va mai fi rost să discutăm depre termeni… ce nu ştim ce e aia „sărăcie”?…deci… să trecem la… Playboy



Playboy : Este caracteristica noastră de a fi român… poate aceea de a fi batut în cap, şi la propriu şi la figurat, de a te apuca să-ţi scoţi ochiul cel verde, iar după aia să-ţi rozi degetul mic de la piciorul mare şi în final să realizezi că nu poţi vedea ce opţiune ai făcut pentru că ţi-ai  smuls ochiul verde de mult din-ainte iar cu cel roşu eşti prea fudul de-al folosi pentru că este alb-negru, motiv pentru care-ţi vei mânca şi degetul mare de la piciorul mic… şi în final vei urla după salvare că ea nu mai vine… şi nici nu va veni niciodată pentru ca tocmai ai fost deconectat de la reţeaua telefonică pentru că nu ţi-ai plătit factura pe anul viitor… poliţia sau mai degrabă vecini te vor găsi în ultimul hal în casă carând petrol de la „groapă”, iar în final drept răzbunare te vei apuca de prădat trenuri la drumul mare, călărindu-l pe Jenică, iapa vecinului de la etajul nouă care tocmai ţi-a scos cu ajutorul unu polaroid o poză cu tine şi cu… tine, întins pe spate şi cu ochii-n soare, îmbrăcat în hainele de duminică: pielea goală, şi drept încălţari: jegul de pe străzi de Armani.



Şi multe altele : Aceste multe, mai multe decât au fost vre-o data sau probabil nu vor mai fi dacă terminăm o revolţie începută de noi, adică voi, în timpul anilor de studenţie când nici voi nu mai ştiaţi ce vreţi, poate că doreaţi şi voi emisiuni şi filmele de după miezul nopţii, vroiaţi să fiţi voi înşivă şi nu o comunitate, care tindea spre nimic şi spre nicăieri ca acum, voiaţi salam fără soia şi aţi avut, voiaţi sa nu mai existe securişti… dar ei încă mai există, mai este încă vie acea generaţie născută securistă şi… şi aşa vi s-a sculat voua, apoi v-aţi sculat şi voi şi tot aşa s-a sculat şi poporul spre trădare, spre o crimă mişelească , dar aşa nu mai era revoluţie, nu mai era cum scria în cartea de istorie cum românii n-au vrut nimic de la alţi, însă noi am fost mereu călcaţi în picioare de către nişte bastarzi, ne-a fost încalcată intimitatea de prostie provenită de pe vremea lui moş Gheorghe, sau poate chiar de pe vremea romanilor care aveau ce aveau cu stră*(-bunică.Dar revenind la o revoluţie neterminată… nici nu prea avem la ce să revenim pentru că acum am dat cu fundu de greu şi nu ne mai e aminte… îl plângem pe nea Nicu că poate aşa se mai întoarce din gropă şi mai şti… cum zice românul lasându-se în voia lui Dumnezeu… poate o mai fi mai bine… mai bine n-o să fie:poliţişti au început să poarte haine uni de la alţi numai ca să mai continue ceea ce au început, şi anume dreptatea… la serviciu femeile se dujmănesc între ele pentru că aparent una are mai mulţi bani decât alta… aşa vede românul situaţie:te omor pe tine ca să trăiesc eu şi nu sa punem mână de la mână şi să muncim… suntem atât de scârbiţi de comunism încât încercăm să stăm cât mai separaţi, până la urmă o să ajungem să ne facem case cu camere separate, ca să putem să stăm fiecare separaţi că doar aşa nu mai suntem la comun(ism).



Fraţilor, lăsaţile pe Şi mai multe că nu e de bine, faceţi-vă treaba până la capăt şi…nu mai zic nimic, decideţi singuri, până la urmă tot voi, societatea asta bolnavă, m-aţi învăţat, puteţi sa va rupeţi şi capetele, eu voi face ce ştiu şi ce pot, ce mă interesează pe mine şi de voi…



Şi mai multe… : (oamenii care au facut ceva cu adevărat bun pot vedea restul, voi nu)…
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