Aţi simţit vre-o dată gust de apă stătută-n gură, din acea care îţi lasă gust de clor în gură? Aţi simţit vre-o dată că lumea e atât de idioată încât nici nu se sinchiseşte să realizeze asta… probabil că aţi fost cu siguranţă părăsiţi pentru altu(a)… şi ce dacă… aţi zis că lumea nu vă merită… dar oare nu voi nu o meritaţi pe ea… poate nu cumva sunteţi nişte extratereştri mititei care aţi nimerit din  greşeală pe Pământ? Nu! Sunteţi decât propriile voastre victime… sunteţi procreaţia speciei la a cărei modelare ajutaţi şi voi cu propriile creieraşe, propriile idei, propriile tâmpenii. Vreţi să schimbaţi acest lucru… omul are o fire schimbătoare… dar nu tocmai… vreţi să scrieţi şi voi ca mine… vreţi cam multe… 

Nu puteţi să faceţi tot ce vreţi când vreţi… (viaţa e ca o diaree… apare când te aştepţi mai puţin şi se termină fără a-ţi da de veste)… este vina părinţilor că v-au învăţat să răbdaţi… sau nu cumva e vina celor… celor*(( dinaintea lor sau a voastră, nu contează a cui…e vina noastră…

Niciodată să nu vă lăsaţi călcaţi… veţi fi călcaţi apoi pe veci asemenea speciei din care faceţi parte… ăştia sunte-ţi, ăştia suntem…

Vă urez o şedere plăcută! 

